

# 土耳其:在叙军事行动攻占首城

库尔德武装方面否认叙利亚边境城市拉斯艾因失守



这是在土耳其边境的杰伊兰珀纳尔拍摄的遭到土军炮击的叙利亚边境城市拉斯艾因。

新华社发(穆斯塔法·卡亚摄)

土耳其军方12日说,已经夺取叙利亚东北部边境城市拉斯艾因。

这是土耳其9日开始进攻叙利亚库尔德武装控制区以来夺取的首座城镇。土耳其国防部在社交媒体“推特”写道,军事行动“成功”,拉斯艾因“中心居住区已在控制之下”。

然而,库尔德武装方面否认拉斯艾因失守,说双方仍在争夺这座城市。

另一名“叙利亚民主军”新闻官告诉路透社记者,因土耳其军队炮火猛烈,

新社以“叙利亚民主军”一名成员为消息源报道,拉斯艾因“仍在抵抗,交战持续”。按照这名成员的说法,“叙利亚民主军”武装人员一度撤出拉斯艾因,稍后反攻。据法新社报道,土军及土耳其支持的叙利亚反对派武装攻入拉斯艾因,但没有占领这座城市。

另外,土耳其军方和设在英国伦敦的叙利亚人权观察组织说,土军当早些时候夺取库尔德武装控制区内多条交通要道。

土耳其认定叙利亚库尔德武装

烈,这支武装从拉斯艾因距离叙土边界最近的一个区域“战术撤退”,土方支持的反对派武装随后进占,“叙利亚民主军”已经反攻,双方“正在激战”。

土耳其军方和设在英国伦敦的叙利亚人权观察组织说,土军当早些时候夺取库尔德武装控制区内多条交通要道。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安11日说,军事行动将持续,直至把库尔德武装逐出叙土边境大约

32公里纵深地带。

按照土耳其军方的说法,开战以来消灭415名库尔德武装人员,但叙利亚人权观察组织说,库尔德武装损失74人,49名土方支持的叙利亚反对派武装人员和21名平民死亡。

联合国说,这一地区超过10万人迄今因战火流离失所。

惠晓霜(新华社专特稿)

## 普京:俄罗斯愿从叙利亚撤军

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京说,在叙利亚非法存在的外国军队应撤出,而受到叙方邀请的俄方也愿意撤军。

普京12日在访问沙特阿拉伯以前接受多家媒体采访,说“所有在他国领土上非法存在的”国家、包括在叙利亚有非法存在的国家必须离开。他说:“如果未来的叙利亚合法领导层说,不再需要俄罗斯武装力量的存在,这(撤军)当然同样适用于俄罗斯联邦。”

应叙利亚政府邀请,俄罗斯

日前,叙利亚库尔德武装说,关押在叙利亚东北部一个营地的“伊斯兰国”人员当天企图“越狱”。

以库尔德人为主体的“叙利亚民主军”的发言人穆斯塔法·巴里说,数十名极端组织“伊斯兰国”在押人员冲击胡勒营地大门,营地看守稍后得以控制局面。

美联社报道,那座营地收押数千名“伊斯兰国”武装人员亲属。一名不愿公开姓名的库尔德武装人员

2015年9月派军队进驻叙利亚,协助打击极端主义武装,帮助叙利亚政府收复大片失地。普京2017年底宣布开始从叙利亚撤军,但俄方驻叙利亚赫迈米姆空军基地和塔尔图斯海军基地保留。伊朗同样受到叙利亚政府邀请,派驻军事顾问。

德国《图片报》网站12日报道,德国外长马斯日前在接受当地媒体采访时表示,鉴于土耳其出兵叙利亚北部,德国将不再批准向土耳其出口所有可能被用于叙利亚的军品。他说,德国

自2016年以来在对土耳其军售问题上一直采取极为严格的方针。

法国外交部和国防部12日在巴黎发表联合声明说,在土耳其停止进攻前,法国决定暂停向土出口所有可能用于进攻叙利亚的军事物

资,该决定立即生效。

声明说,法国强烈谴责土耳其在叙东北部地区的单方面进攻,这使得盟国为打击“伊斯兰国”、保证该地区安全和稳定所作的努力受到质疑。土

耳其的军事行动会带来严重的人道主义危机,也对欧洲安全造成损害。

声明还表示,欧盟外交事务委员会将于14日在卢森堡举行会议,协调欧洲在这一问题上的立场。

土耳其国防部9日宣布,土耳其军队已对叙北部的库尔德武装展开地面军事行动。叙外交部10日谴责土耳其在叙北部展开的军事行动中造成平民伤亡,表示叙将采取一切合法手段进行抗击。

员,”俄罗斯总统弗拉基米尔·普京11日说,“他们由库尔德武装看守。现在,土耳其军队进入那里,库尔德人放弃那些营地……他们(武装人员)可能逃散。我不确定土耳其军队能否或多快控制这一局面。”

那名美国官员告诉路透社记者,“伊斯兰国”人员“现在”仍由“叙利亚民主军”看押。

惠晓霜(新华社微特稿)

## 库尔德人:“伊斯兰国”俘虏企图“越狱”

说,“伊斯兰国”在押人员试图趁土耳其军队进攻叙利亚库尔德人控制区时逃跑。营地监控视频显示,看守在营地内一条主要道路上追逐多名在押女子。

“叙利亚民主军”在美军等军队

支持下击溃盘踞在叙利亚的“伊斯兰国”武装,俘获大批武装人员及其亲属。路透社11日以一名美国官员为消息源报道,叙利亚东北部库尔德控制区现有大约30处“伊斯兰国”人员羁押营地,合计拘押1.1万人,包括大

约2000名来自叙利亚以外国家的作战人员。

土方军事行动触发“伊斯兰国”在押人员可能趁乱逃跑的忧虑。“一些事情我们不能忽视,那就是叙利亚北部关押着‘伊斯兰国’武装人

# 强台风“海贝思”在日本造成33人死亡

新华社东京10月13日电(记者姜俏梅)受纵贯东日本强台风“海贝思”带来的强降雨影响,日本多地暴发洪灾,已造成33人死亡、19人失踪。

据日本共同社13日统计,“海贝思”过境导致日本多处河流泛滥,目前有21条河流决堤24处,另有77条河流发生漫堤现象。其中,

流经长野县的千曲川决堤,造成长野市和千曲市大范围被淹,大片住宅区被洪水包围,有的房屋甚至被淹至2层。

日本东日本铁路公司长野新干线车辆中心未能幸免,承担北陆新干

线三分之一运力的10列新干线列车被洪水浸泡,有专家称这些被泡的列车有可能全部报废。

河水泛滥导致日本各地多个养老院被洪水包围,许多老年人一度被困,其中包括千曲川流域5所福利设施的360名老人。后经日本警察和消防部门营救,大部分受困人员现已安全转移。

日本多地还发生山体滑坡,群马县一处住宅被毁,3名居民死亡;福岛县一处住宅被沙土掩埋,房内居民仍在搜救之中。

另有一艘停泊在东京湾的巴拿马籍货轮沉没,12名外籍船员

目前经搜救发现9人,其中5人死亡。

此外,长野、福岛、茨城等县多条河上架设的铁路桥被冲垮,东北自动车道和东名高速道路等17条线路19个路段塌陷,日本多地依然处于停电断水状态。

日本公共交通系统正在逐步恢复正常。除北陆新干线、山形新干线13日全天停运外,其他新干线以及首都圈大部分线路13日下午基本恢复正常运行。日本羽田、成田等机场13日仍有800多个航班被取消,预计14日国内国际航班起降将基本恢复正常。



10月13日,在日本长野县,千曲川河水侵袭民宅和道路。新华社/美联

广告

## 2020年海南大学公共管理硕士(MPA)招生简章

海南大学是国家“211工程”重点建设高校,并先后入选“世界学科”建设高校和“部省合建”高校,纳入教育部直属高校序列。根据招生计划,2020年我校拟招收公共管理硕士(MPA)专业学位研究生161名,其中非全日制136名,全日制25名。专业代码为125200。

报名条件:大学本科毕业3年或大专毕业5年及以上者。

报名方法和程序:1.网上报名:2019年10月10日-31日每天9:00-22:00。报名网址:HTTP://YZ.CHSI.COM.CN 或 HTTP://YZ.CHSI.CN。2.现场确认时间地点、打印准考证日期:以网上报名规定为准。3.考试时间:2019年12月22-24日(以网上报名规定为准)。

初试科目及复试:初试:1.英语二 2.管理类联考综合;复试:思想政治理论

联系方式:电话及传真:(0898)66292663 网址:HTTP://WWW.HAINU.EDU.CN/MPA 邮箱:hainumpa@sina.com

海南大学MPA教育中心地址:海南大学社科群楼A栋A110室

## 中华人民共和国海关行政处罚决定书公告

海口市昌之瑞贸易有限公司(统一社会信用代码91460100324038320F,法定代表人姜洪录):

因你公司不在登记注册地址经营且无法联系你公司相关负责人,涉嫌法律文书采用其他方式无法送达,根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第五十五条的规定,现将《中华人民共和国海口海关行政处罚决定书》(琼关缉违字[2019]20号)予以公告。自公告发出之日起满60日,视为送达。

《海口海关行政处罚决定书》主要内容:

一、主要违法事实:

经我关调查查明,你公司有以下违法行为:2016年7月,你公司委托海南顺盈时代贸易有限公司向海口海关隶属海口港海关申报,报关单号为6401201601602160,申报货物的品名为镍湿法冶炼中间品,数量为1510.72吨,总价格为CIF90643美元。上述货物经原深圳出入境检验检疫局工业品检测技术中心进行固体废物属性鉴别,认定该批货物属国家《禁止进口固体废物目录》中禁止进口的固体废物。

二、处罚决定及依据:

你公司委托他人进口固体废物的行为,已违反《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第七十八条、《中华人民共和国海关法》第四十

条的规定,构成违反海关监管规定的行为。现根据《海关行政处罚实施条例》第十三条的规定,决定对你公司科处罚款人民币100万元。

三、履行法律义务及救济方式渠道

你公司应当自本处罚决定书送达之日起15日内,根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十六条、第四十八条的规定,履行上述处罚决定。

你公司不服本处罚决定的,可自本处罚决定书送达之日起60日内向海关总署申请行政复议,或者自本处罚决定书送达之日起6个月内,直接向海南省海口市中级人民法院起诉。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条的规定,到期不缴纳罚款的,每日可以按罚款数额的百分之三加处罚款。

根据《中华人民共和国海关法》第九十三条、《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十条的规定,你公司逾期不履行处罚决定又不申请复议或者向人民法院提起诉讼的,海关可以将扣留的货物、物品、运输工具依法变价抵缴,或者以你公司提供的担保抵缴;也可以申请人民法院强制执行。

(联系地址:海南省海口市秀英区长滨东四街9号海口海关缉私局 联系电话:警官0898-66101658) 特此公告

2019年10月14日

## 建设用地 寻求合作

我公司在文昌市内有一块土地,欢迎有资金实力的开发企业前来洽谈合作。

中介勿扰。

联系电话:0898-66810879

●2018年,荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名  
●2019年,荣膺“中国传媒经营价值百强榜”年度综合排名特别大奖

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告



## 沙特宣布接受更多美军入驻

新华社利雅得10月13日电(记者涂一帆)沙特阿拉伯12日宣布接受更多美军进驻沙特。

沙特国防部当天通过沙特国家通讯社发表声明说,根据沙特国王萨勒曼的指示,基于两国历史关系以及伙伴关系,沙特决定接受美国增派的军队和军事装备,以维护地区安全、打击任何威胁地区和全球经济稳定的企图。

声明说,美国与沙特政府一道维护地区安全。两国的军事伙伴关系是双方战略关系、双方有关确保国际和平与安全协议的历史性延伸。

10月11日,美国防部发表声明说,按照美军中央司令部的要求,美国防部长埃斯珀批准向沙特增派美军和装备,包括两个战斗机中队、一支空军远征联队、两套“爱国者”防空系统和一套“萨德”反导系统。声明未说明此次增兵人数。美国多家媒体援引消息人士的话说,此次增兵约为1800人。

2018年5月,美国宣布单方面退出伊核协议。今年5月以来,美伊关系严重恶化,海湾局势持续紧张。9月中旬,沙特国家石油公司两处石油设施遭无人机袭击并引发火灾。也门胡塞武装宣布实施了袭击,但美国指责伊朗是袭击的幕后黑手,伊朗对此予以否认。

## 纽约一地下赌场发生枪案造成4人死亡、3人受伤

新华社纽约10月12日电(记者长远 张墨成)美国纽约布鲁克林区一个地下赌场12日发生一起枪击案,造成4人死亡、3人受伤。

案发地位于布鲁克林区克朗高地街区。纽约警方说,枪击发生在早上7点前。嫌疑人至少开了15枪,有4人当场死亡,受伤的3人没有生命危险,已被送往附近医院。警方在现场找到22支枪。

警方说,这一事件很可能由争执引发,与黑帮火拼无关。

记者在现场看到,这一地下赌场位于居民区临街的一栋三层小楼内。警方封锁了周边路口,附近停满警车,调查人员不断出人发建筑物。

枪击案嫌疑人目前仍然在逃。

## 美新奥尔良一在建酒店部分垮塌致1人死亡3人失踪



这是10月12日在美国新奥尔良拍摄的发生在部分垮塌的酒店。

美国南部路易斯安那州新奥尔良市一个在建酒店12日发生部分垮塌,造成1人死亡、3人失踪,另有18人受伤。

新华社/法新